

УЛАН-УДЭ

Что наиболее значительное удалось сделать в 2021 году?

В рамках поддержки местных товаропроизводителей с 17 по 18 сентября 2021г. на площади Советов прошел Фестиваль фермерской продукции «СВОЁ». Всего приняли участие 76 фермеров практически из всех районов республики. Участниками в широком ассортименте была представлена разнообразная фермерская продукция: сыры, мясо и мясные полуфабрикаты, продукты пчеловодства, хлеб и хлебобулочные изделия, ягода, чай, овощи и т.д. Фестиваль проводился с полным соблюдением всех противоэпидемических мер: социальная дистанция, масочный и перчаточный режим, наличие сертификатов о вакцинации у всех фермеров, представлявших свою продукцию на этом мероприятии.

Какие задачи стоят в 2022 году?

- Разработка концепции развития нестационарных торговых объектов.
- Разработка порядка предоставления сельскохозяйственным товаропроизводителям, которые являются субъектами малого и среднего предпринимательства, муниципальной преференции в виде предоставления места для размещения нестационарного торгового объекта без проведения торгов (конкурсов, аукционов).

Какую помощь и содействие, на Ваш взгляд может оказать АСДГ в решении стоящих проблем?

При наличии в АСДГ, предоставить:

- имеющиеся готовые информационные, методические материалы для предпринимателей по ведению бизнеса, для адаптации под местные условия и распространения среди предпринимателей,
- практику проведения обучающих мероприятий.

Считаете ли Вы целесообразным проведение конференции по обсуждению наиболее актуальных вопросов и решение проблем отрасли?

Наиболее важные и актуальные вопросы для обсуждения на конференции?

- практика муниципалитетов по пресечению торговли алкоголем в ночное время;
- практика муниципалитетов по учету предприятий потребительского рынка.
- практика муниципалитетов по борьбе с несанкционированной торговлей.

Считаете ли Вы целесообразным проведение курсов повышения квалификации специалистов данной отрасли?

Проведение курсов считаем целесообразным.